CnoXxeHne KonebaHun

* CJI0KEHUE KOJUIMHEAPHBIX
KOJI€OaHHUM

* bueHus

* CJI0K€HHUE OPTOTOHAJILHBIX
KOJI€OaHHUM



OCHOBHble XapaKTepUCTUKM
rapMoOHMYyecKoro KonebaHuma

x = Acos(wt + @)

AMnnutypa A — 9TO MakcumarbHOe OTKIOHEHue
Tena oT NoJfioXKeHUs paBHOBECUS

Linknnyeckana yactota w ;
Pasa konebaHua wt+ @,
HavanbHas ¢asa ¢,

A, ¢0 ABINAKOTCA HaYalibHbIMA YCJTOBUAMN,
W onpenendeTcd rnnapameTpammt CUCTEMbI



[Tnockaa gnarpamma
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BekTtopHaa gnarpamma




Ubrsiob bpdulldiClIibRUI L AbViAchRVIA
C rapMOHNYECKUMMU

t" KonebaHuamw.
o 3 pucyHka NOHATHO,

4TO NPOEKLMA BEKTOPA

()b Ha OCb X byaeT nmeTb
A

- — - =————

= BUA:

Xj=coswt

x=A-cosp =A-coswt

T.e. Pa3a 3KBMBAJIEHTHA Y1y MOBOPOTA. OTO
NO3BONSAET HArNSAHO NPeACTaBAATh
rapmMoHumnyeckune KkosebaHms B BuAe
BEKTOPHbIX AMArpamMm.



€ N0XMM ABa rapMOHNYECKNX KonebaHums ¢
O4NHAKOBbIMM YAaCTOTAMM, HO Pa3HbIMU
amnantygamm A; ¥ A, v pasHbIMU
Ha4ya/ibHbIMU Pa3aMu @1 U @,.

y A,sing,
4, g (Y27
4 .
P2 4 0, A (Sing,
X
A, cosg, A, coso,




AMNANTYAa pesyibTUpyow,ero kKonebaHma n3s
TeopeMbl KOCMHYCOB byaerT:

A% = A% + A,% — 24,A,cos0, Ho
cos = m — cos(@, — ¢1) = —cos(P2—P1)
Torga: A% = A12 + Az2 + 241 A5c08(@02—¢1)

Y

tg<p=§

~ (Agsing, -

- A,sing,)

B (A{cosq -

- A,c05¢,)

[lockonbky BekTOpbl A1 U A, BpaLLakOTCA C
O4HOM 1 TOW XKe YINOBOW CKOPOCTbIO W, TO C
TAKOW Xe Yr/I0BOU CKOPOCTbHO BPaLLAeTCs
pe3ynbTUpYoLWnm BektTop A
[Mpoekuus ero Ha ocb X bygerT:

x(t) = Acos(wt + (@2 — ¢1))



YacTHble crniy4dau.

‘1) Ecamp, — @ = +2nn,taen = 0,1,2..
(konebaHma B ogMHaKoBoW pase)
Toraa:

cos(g, — @) =1
CnepoBaTeNIbHO, pe3yAbTUPYHOLLLAA
aMnNAnNTyAa:
A% = A% + Ay + 2414, = (Ag + A,)?
A=A+ A,
JTO O3HAYaeT, YTO KoNebaHUs yCMAMBAIOT
ApYyr Apyra.



@)Ecmep, —p; =+2n+ 1)n
ronen = 0,1,2..
(konebaHma npomncxoaaTt B npoTneodase)
Toraa:
cos(¢z — 1) = —1

W pe3synbTupytolllas amnanTyaa:

A% = A7 + Ay° — 24,4, = (A — 4,)?

A=A, —A,

N BuyacTtHoCcTH, npud; = A4, A=0
KonebaHua «racam» Apyr Apyra (aMnamTyaa
pe3y/ibTUpyoLwero kosiebaHma paBHa HYJIHO).



®) [MycTb koNebaHmMa HEMHOIO
OTIMYAOTCA MO YaCTOTE — HA MANYHO
Be/INYNHY Aw:
x1 = Acoswt,
X, = Acos(w + Aw)t
[ne Aw <K w

Aw 2w + Aw)t
X =Xx; +x, = 2Acos B3 t-cos >

Tak Kak Aw <K w, TO

Awt

x = (2Acos T)  coswt



@lepBblt COMHOXMNTENb MOXHO
pPacCMaTpUBaTb, KaK MEAJIEHHO
MEHSAIOLLYIOCS aMNANTYAY Konebanun,
MPOMNCXOAALMX C YHAaCTOTON W.

Takme konebaHmsa HasbIBalOT bueHmeMm.
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CrnoxeHue opTOroHanbHbIX KornedaHuu.

®urypel Jluccaxy.

x = Acoswt
y = B cos(wt + a)
% 2xy y2

— eSS @ L —= Sin‘a
A2 AB B4
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KOHTpOnbHbIE BONPOCHI

1. Toyka y4yacTByeT OAJHOBPEMEHHO B ABYX raPMOHUYECKNX
konebaHusX, NPONCXOaSALMX BO B3AUMHO
nepneHanKynsapHbIX HanpaBneHNaX N ONUCbIBaeMbIX

YpaBHEHUAMMU
x=3cos(2wt) y=4 cos(20t + )

Onpenenntb ypaBHEHNE TPAEKTOPUN TOYKN U
HapucoBaThb ee€.

2. CknaabiBaloTCs ABa rapMOHUYECKUX KONMUHeapHbIX
KosiebaHus ¢ oQMHaKOBbIMW Nepuogamm u
amnnutygammn A. Hemy paBHa amnnutyga
Pe3ynLTUPYIOLLErO KorebaHus, ecrnn pasHoCTb has

CKaablBaeMbIX KonebaHum -
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